



M. 48506



18. NOV. 2024

ROMANIA JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂMPINA
Adresa: Bd. Culturii nr. 18, Tel. 0244336134, Fax: 0244371458
Email: web@primariacampina.ro www.primariacampina.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Subiect: Arborarea Drapelului Național cu ocazia Zilei Naționale a României

În apropierea Zilei Naționale a României, un moment deosebit de mândrie și reflecție pentru fiecare dintre noi, vin în fața dumneavoastră cu un apel din inimă. În această perioadă specială, în care ne amintim de sacrificiile și realizările celor care au construit țara noastră, este important să reafirmăm legătura noastră profundă cu istoria, tradițiile și valorile care ne definesc ca națiune.

În acest context, în respectul pe care dintotdeauna l-am purtat față de istoria noastră, față de oamenii care au contribuit la edificarea României, dar și față de valorile acestei țări, vă îndemn să marcați această sărbătoare printr-un gest simplu, dar cu o încărcătură simbolică deosebită: arborarea drapelului național.

Fie că suntem acasă, la serviciu, în mijlocul comunității sau la locul de muncă, arborarea drapelului național ne poate uni și ne poate reaminti de valorile fundamentale care ne definesc ca popor: unitate, autenticitate și spiritualitate românească. Aceste valori sunt cele care au trecut din generație în generație și care trebuie să ne ghideze și astăzi.

În colaborare cu autoritățile și instituțiile publice, fac apel la respectarea cadrului legal privind arborarea drapelului național, dar în același timp invit fiecare cetățean, fiecare familie și fiecare operator economic din municipiul nostru să aducă un omagiu simbolurilor naționale, prin ridicarea drapelului României.

Roșu, galben și albastru – culorile care ne definesc istoria, cultura și demnitatea națională – să ne fie mereu în suflet și în gând, atât pentru noi, cât și pentru copiii noștri, care vor purta mai departe această moștenire.

Haideți să facem din această sărbătoare un prilej de mândrie și unitate pentru Câmpina! Să arătăm, prin acest simplu gest, că suntem o comunitate puternică, respectuoasă față de trecutul nostru și dedicată unui viitor mai bun.

Vă doresc tuturor o Zi Națională plină de semnificație și mândrie!

Primarul Municipiului Câmpina, *Trina Mihaela Nistor*

